11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18822/answer/18823




YBaxaemuiii Bacunuii! 3To MoxkeT OBITh HHOEKIUSI MOYETIONOBHIX IyTel. [I19 YTOUHEHUS TPUYUHB
CHMIITOMOB ¥ OIIpefie/IeHUs fanbHenlIel TaKTUKY BaM HeoO6X0auMo TIaTeIbHO 06C/IefoBaThCS MOf
KOHTPOJIEM ypOJIOTra: Ha YPOT€HUTaIbHYI0 NHGEKINIO (XJTaMUANY, TPUXOMOHAIH!, TapAHEPEIIIIH,
MUKOIIJIa3MBl, KaHKUOH, Ypearia3Mbl, TOHOKOKKH); CAaTh OOIINii aHaIu3 MOYY; TIOCEB CEKpeTa
IIPOCTATH Ha GJIOPY ¥ UYBCTBUTENILHOCTh K aHTUOUOTHKAM; CEKPET IPOCTaThL. [1ociie 3TOr0 MOKHO
OymeT olpenmenuThLCS C ITedyeHneM. Yuauu!



